Deputado Bruno Peixoto entrega mais de 350 mil reais em benefícios aos municípios goianos

Com o olhar sempre atento às necessidades de melhorias na infraestrutura dos municípios goianos, o líder do governo, deputado estadual Bruno Peixoto entregou na última terça-feira, 6, mais de 350 mil reais em benefícios para as cidades de Ipiranga de Goiás, Nova América e Nova Glória através do orçamento impositivo de 2021.
A cidade de Nova Glória recebeu investimentos na área de manutenção e melhorias das condições de tráfego da GO-154, realizando obras de patrolamento e cascalhamento, além de investimento na educação com a reforma de uma quadra poliesportiva. No município de Nova América, o recurso foi destinado para obras de recuperação do Caminho da Misericórdia, via construída para que os devotos realizassem sua peregrinação anual na cidade. Já a cidade de Ipiranga de Goiás recebeu uma van que será destinada à Secretaria Municipal de Saúde para realização de transporte e atendimento de primeiros socorros dos cidadãos.
Essas emendas são feitas através do orçamento impositivo estadual e a verba entregue é disponibilizada pelo governador Ronaldo Caiado para que os deputados atendam às demandas e necessidades de cada município goiano.
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